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Oudda A

Ocpa 1.
Ocwpolye ToV €A UTOYWEO TOU R*:

V == {.']}1,1)2, €3, ..'E4|2CI)1 = T3,T2 = .ZC4}
o Na Beelte wa Bdor tou V.

o Na Peeite évay undywpo W wote V + W = R* ot to0 dipotopa vo etvar

gulv.
(2 wov.)
Ocpa 2. Nou del€ete 6Tl DeV UTAPYEL YRAUUULXT ATEXOVIOT
L:R* - R?,
ue KerL = {x1, xg, T3, v4|v1 = 209 = 325 = 4d14}.
(1 wov.)

Ocua 3. XYwoté A Addog xou yroti;

e Abvetor 10 oOvoho S = {2? + 1,2z, 2° + 2z + 1}. To S ebvau Pdon tou

o Atveton mivaxag A BidoTacng 3 UE YOLAXTNPIGTIXO TOAVWVUUO
(z — 2)(2* + 2z + 3).
O A Swywvornoteita oto R.
o Atveton mivaxag A didoTtaong 4 Ue yopaxTNRioTIXG TOAUGVUUO
(x —2)*(z + 3)2

Tore undpyouy axpPag teia mbavd ehdytota Tohu®YLUa YLt Tov A,



7 7z ’
e ‘Ohot o mivaxeg tprywvorotodvia oto C.

(3 wov.)
’ 7 ’ 1 _3
Ocpa 4. Abveta o wivoxag A = 0o 2 )
Na unohoyioete e yprion ToU YaEAXTNEGTIXO) TOAUWVIUOU
o Tov mivaxo B = A* — 2A + I xou Tic WoTwéS Tou B.
e Tov mivaxo A~ xa Tic OLOTLUES TOU AL
(2 uov.)

Ocpa 5.

e Eivan o daviopara (4,2 +4) xau (3,1 — i) xédeta 670 (C2,(,)); Onou
0 (,) ebvar T0 xovovixd ecwTtepd Yvouevo ent tou C.

o Opller 1 ouvdpTnon
(v, w) = 2v1wy + 3vgwy

E0WTEPIXO YVOUEYO 670 R?; ‘Omou v = (1, v2) xow w = (wy, wa).

(2 wov.)

Kol? emtuyio!



